



有趣的作文课

太阳城小学小记者 陈思瑶

今天我们上了一节作文课。首先，老师给我们讲了怎样把作文上传到报纸上，让平时只会用纸笔写作文的我感觉非常奇妙。除此之外，老师又教给我们很多有关报纸的基本知识，比如说版位、报眼和报眉、版心和中缝等等……在课余时候，我也会经常阅读语文报纸，但却从来没注意过原来一张小小的报纸竟藏着这么多学问，这可真让人惊讶！在这节课上，我甚至还知道了原来古时候的人也有他们“专属”的报纸，十分的有趣。

在这节课上，我学到了很多不知道的知识，我很喜欢这次的作文课。

指导老师：何微

我的乐园

雅溪路小学小记者 冯子桦

我的乐园既不在游乐园里，也不在老家的院子里，更不在菜园里，而是在班级的图书角。

我们班的图书角由几个长方形书柜组成，里面的书一排排整齐地摆放着，可整洁干净啦！

下课时，我总是喜欢到后面的图书角拿一本书，回到座位上看。每打开一本书时，里面的故事就会像画一样展现在我面前，一个个精彩的故事，吸引着我往下读。书里面的每一个故事都让人心旷神怡，仿佛一缕杨柳风，一丝杏花雨。只要你慢慢掀开它，慢慢发现它，你的脑海就会浮现出很多不一样的画面。在这一个个奇妙美丽的世界里，我看到很多不一样的画面，想象到了各种神奇、有趣的图画。它们就像一个个精灵，当我无聊的时候它们就会讲故事给我听；在我有困难的时候，它们把所有的知识传递给我……

在图书角里，书帮助我成长，教我知识。更是让我明白了谦虚使人进步，骄傲使人退步的道理。这就是我们的班级图书角，它是我学习的好伙伴，是我的乐园。

指导老师：郝玉华

一张旧照片

首府实验小学小记者 洪宇航

在我的相册里有许许多多的照片，其中有一张照片是我最喜欢的，也是我最珍贵的，脑海的思绪不禁回到了几年前……

那是一年级的暑假，爸爸妈妈带我去青岛海边旅游。当无边无际的大海呈现在我眼前时，我兴奋极了。那是我第一次看到大海，多想跑进海里玩个痛快。可是那时的我年龄小，胆子也小，还不会游泳，看见大海又爱又怕。妈妈给我套上救生圈，站在海水较浅的地方，望着在大海里穿梭的人们，我被妈妈牵着一步一步地向大海走去。这时一个浪涌上来，吓得我甩开妈妈，拼命地直往沙滩上跑。然后只能在海滩边上玩，就连妈妈拉我都拉不到水里。就是这时，爸爸抓拍了这些镜头，记录了我狼狈的样子。接下来爸爸妈妈不厌其烦地为我鼓气，爸爸在前面拉着我，妈妈在后面推着我，慢慢地我不再害怕了，最后我越游越起劲，再也不怕水了。

这张照片时时刻刻都温暖着我，它让我感受到爸爸妈妈的爱无处不在，不仅记载了我幼年时期的欢乐、幸福，也给我留下了无尽的怀念。

指导老师：居亚男

美丽的小树林

烈山区临选学校小记者 朱轩莹

在我家附近有一片小树林，那里的树木虽然没有那么茂密，但给我的童年带来了甜蜜又美好的回忆。

春姑娘来了，大地万物复苏，晴空万里，一切都像刚睡醒的样子。小草从土里探出头来，花儿朵朵争奇斗艳，抢着向人们展示自己的美丽。小溪上的冰块已经融化，又开始了它们优美的演奏。小鸟在树上叽叽喳喳的叫着，唱出了婉转的歌声。小溪与小鸟合奏出了一首优美的春天的歌。蝴蝶自然就成了这首歌的伴舞者，她舞动着那双美丽的翅膀，在花丛中飞来飞去，忙着传播花粉。

夏天，一切都衬托出炎热的气息。一排大树整齐地“站”在小路

边，茂密的树叶像一把把大伞，为人们遮挡阳光。人们坐在树下的石凳上，一块聊着天，纷纷夸赞这些挺立着的“战士们”。

秋姑娘来到了小树林，她走到金黄色的大门前，打开了金黄色的大门，一切都变成了金黄色。小树林里的叶子落满了地，通红的枫叶像雪花一样飘落下来。那时，我们就会在树下的树叶堆里玩耍、奔跑。

冬天，雪花像花朵一样飘落下来，小树林里变得雪白雪白的，但这里依旧还是如此美丽呀！

我爱我家附近的小树林。那些快乐的时光就像一幅幅美丽的画，留在我的记忆深处。

指导老师：吴法玲

掌声

市实验小学小记者 赵梓依

上小学时，我们老师有一次在课上发表扬信。一次又一次热烈的掌声响起，一位又一位欢天喜地的同学拿着表扬信走下讲台。很快，我的朋友也得到了书写表扬信，她三步并作两步快走上讲台，骄傲地拿走了她的表扬信。

没一会儿，老师手中就只有一张黄边儿的表扬信了，同学们都十分想知道谁能得到最后的表扬信，谁能得到最后一次热烈的掌声。老师竟叫到了我的名字！紧接着，“啪啪啪……”就是一阵震耳欲聋的掌声，这不但不吵闹，还是我听过最动听的“歌曲”！我就在这动听的音乐中兴奋无比地接过了表扬信，然后，飞奔回座位上，把表扬信夹在了语文书里。

这次掌声让我回味无穷，我以后写作都十分用心，得到心中的最高分，并且都要注视表扬信许久……

指导老师：秦丽霞

一个爱哭鼻子的人

古城路小学小记者 张恩熙

她有点活泼，有点漂亮，还有点爱哭鼻子，她是谁？她是我的妹妹。

她叫张欣雨，一头浓密的长发，喜欢辫着两个小辫子垂在耳朵后面，每当她蹦蹦跳跳走过来，辫子也高兴地一摇一摆。一双水汪汪的大眼睛，黑眼珠像水晶棋子，红红的脸蛋，高高的鼻子下面长着樱桃般的小嘴，一笑起来，那两排洁白的牙齿格外引人注目。

她天真可爱，有时还有点爱哭鼻子。有一次我写作业睡得太晚，第二天早晨，很困，可妹妹兴高采烈地跑到我耳边大声说：“哥哥，起床啦，陪我玩，哥哥，起床了。”像一只小鸟似的叽叽喳喳。熟睡中的我火冒三丈，大吼一声：“你能不能暂停，

吵死了。”妹妹愣住了，然后嚎啕大哭起来，便跑到妈妈面前委屈地说：“哥哥欺负我。”

妈妈笑眯眯地对她说：“哥哥昨天太累了，有点困，你想和他玩慢慢和他说，好吗？”妹妹点了点头。妈妈带着妹妹走到我的房间，温柔地说：“小懒虫，起床了，太阳晒屁股了，妹妹想和你做游戏。”

我看到妹妹眼角的泪水，把她拉了过来，不好意思地说：“妹妹，刚刚哥哥不应该对你那么大声吼，对不起。”妹妹瞬间笑了起来：“没关系，快起床，和我玩吧。”

这就是我的既可爱，又淘气，还爱哭鼻子的妹妹。

指导老师：陈香荣

看电影

相山路学校小记者 梁博霖

今天早上我和妈妈八点多就起床，因为我是小记者，可以免费看电影。我们看了一部电影叫《小破孩大状元》，里面讲的是有一个小孩子考状元途中所经历的磨难。这部电影可好看了，我现在都想再看一遍。我们出了电影场，偶遇了我的一个同学。我们是在吾悦广场看的电影，我们坐着电梯正下去的时候，妈妈说要买东西，于是我们去了超市买了我和弟弟喜欢吃的东西。到了一楼，妈妈怕我们饿，就给我们买了肯德基吃，一人一个汉堡，一瓶牛奶，我们吃好了，又遇见了之前那个同学。她很瘦，长着浓眉大眼，樱桃小嘴，我们又跟她打了个招呼，就走了，我跟她接连遇到两次，可真巧啊！

中午我在家里疯狂地写起了作业，因为作业还有很多呢，今天都星期日了，明天就上学了。下午我还需要练球，从五点练到六点半，练好基本天都黑了。我们离体育场远，所以要早点去，留给我写作业的时间更少了，我疯狂地写呀写呀，终于在去练球的前一刻写完了，然后我开开心心地去练球去了。

今天真是丰富多彩的一天！

指导老师：孙艳梅

《小破孩大状元》观后感

泉山路学校小记者 高恒

今天，我跟着小记者团队去电影的海洋里游玩。我们看的是《小破孩大状元》影片，刚刚开始我就瑟瑟发抖，哆哆嗦嗦。因为开头就是月亮！我预测是个恐怖片，但结果出乎意料，是个搞笑的叙事篇。

《小破孩大状元》主要讲述的是一个小破孩儿去京城赶考，路途中斩妖除魔，考完试去洛阳当官，夺回洛阳让老百姓过上安宁幸福的生活。他揭穿欺骗老百姓的谎言，被揭穿的那几家店都不干了，分别是空手穿酒瓶、油锅里捞钱、刀入口腔。有几处比较搞笑，最搞笑的是，小破孩在考试的试卷上写

上了“狗屁”两个字。还有一次刺客自己吓得跳了河。小破孩给大状元做人工呼吸。整个电影中，我有几个比较疑惑的地方。比如，他在试卷上写了“狗屁”两字，居然能考上状元，还得到皇上的亲自面见，这是为什么？最后小破孩真的把洛阳的平安和幸福夺回来了，顺便把那个统治者杀死了！把他的宝贝铁猪也沉入河中。

我觉得皇上真的没有看错人，小破孩儿是一个爱动脑筋、爱思考、有胆量、机智、勇敢、不怕困难的人。我很敬佩他，我要向他学习。

指导老师：杨小丽

特殊的一天

相山路学校小记者 任梓欣

今天是个特殊的日子，我参加了小记者活动。老师先带着我们去图书馆，这是我第一次到图书馆看书，进入图书馆我看见过里面有五彩缤纷的书，桌子上有干干净净的，一点儿灰也没有，大家都在认认真真地看书，我也认认真真地看书。接着我们来到好人馆，我看到墙面上挂了许多照片，那应该是淮北名人的照片吧！

过了一会儿，老师又问我们想不想看电影，我们都说是“想看”。老师告诉我们明天十点到吾悦广场五楼去看电影。

不一会儿活动结束了，妈妈就带着我们回家了。又过了半个小时大妈带着姐姐和哥哥来了，我们和哥哥姐姐玩了半天才回来，这就是我最开心的一天。

指导老师：孙艳梅